

# ПОКОЙСЯ С МИРОМ, СОЛДАТ

**21 июня жители села Кандиевка проводили в последний путь Сергея Булатова, своего земляка, героически погибшего в ходе специальной военной операции.**

Проститься с павшим воином к его дому пришли самые родные и близкие люди, друзья, соседи, односельчане. Провожали бойца с почестями – у его гроба был построен почётный караул. Память Сергея почтили минутой молчания.

Здесь же, у стен родного дома, провёл отпевание погибшего благочинный церковей Башмаковского района протоиерей Сергей Козлов.

В этот день вместе со скорбящими по Сергею людьми плакала и природа, роняя с небес крупные дождевые слёзы.



Погиб Сергей 21 апреля у населённого пункта Очеретино в Донецкой Народной Республике. Восьмого мая ему исполнилось бы 27 лет. У Сергея осталась дочь шести лет.

Своим родным и близким он запомнился как добродушный, светлый, неравнодушный, отзывчивый парень. Сергей был порядочным и трудолюбивым. В Кандиевку его семья переехала из р. п. Земетчино 11 лет назад.

После окончания Земетчинского многопрофильного техникума Сергей работал в Москве и хозяйствах Башмаковского района. Свободное время стремился провести с любимой дочерью, в которой души не чаял. Сохранил добросердечные отношения с бывшей супругой. Заботился о маме, поддерживал тесные взаимоотношения со старшими братьями. Сергей был младшим из трёх.

В последний путь бойца проводили в сопровождении почётного караула. Похоронили Сергея на кладбище в селе Кандиевка. Тело героя предали земле под оружейные залпы.